1. Completa:

atata+a= 4a at+a=
b+b+bs= b+h+b+b=
X+x= X+x+x=

2. Calcula y completa:

2a+3a= ba Ba-2a=
3b+3b= 7b-5b=
4x + 5x = Sx-4x=
a+3a= 3a-a=
Sb+b= 5b-b=
2x+x= 2x-x=

3. Calcula y completa:

g’ +35?+a=8al+3s

Gx? +2x? +5x-3x = X2 + X
3ai+5g+2a= g+ a
3x2 +2x-x?-Bx= x2 - X

4. Coloca los signos que resultan al quitar los paréntesis y completa los resultados:
3a?-(a’+2a)=3a’-a’-2a=2a"-2a
- (3 ax )= |3 Jax=| -] x
23-{'55-253]=23D65D252= a?- a
5x-(2x-3x2)=5x] |2x| |a=[ ]e+[ |x




9. Completa y simplifica cuando sea posible:

33 2a =63

4b- b= b?

Gx-3x=

6. Completa:

2a’ - 3a = Ba’

b b=y

2x - 4x? =

{. Completa para quitar paréntesis:

ID

3-(1+a)=3+3a

2:(26+3)= b+

5-(x-2)= X -
8. Calcula:

G6a’:3a=2s

1063 :2b = .bD

12x% : 3x° = xD

w
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26-(3-2b)=] |b-[ |sU

3x-(x-1)= xD~ X

333:2a=%a?
L .0
2b5: 6 === b
L]

X7 330 = == xD




